



**МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ШІСТДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я**

«26» грудня 2024 року

м. Мала Виска

№2249

Про внесення змін до Переліку другого типу об'єктів комунальної власності Маловисківської ТГ, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону

З метою врегулювання правовідносин, пов'язаних з передачею в оренду майна, майнових правовідносин між орендодавцями та орендарями щодо використання майна, яке перебуває в комунальній власності територіальної громади в особі Маловисківської міської ради та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України №483 від 03.06.2020 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Положенням про оренду майна Маловисківської міської територіальної громади, затвердженого рішенням міської ради № 1753 від 31.08.2023 року, та розглянувши листи директора КНП «Маловисківський центр первинної медико – санітарної допомоги» №216 від 02.12.2024 р. та №217 від 02.12.2024 р., міська рада,-

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до Переліку другого типу об'єктів комунального майна Маловисківської територіальної громади для передачі майна в оренду без проведення аукціону, затвердженого рішенням міської ради № 1389 від 30.06.2022 року, доповнивши його новими об'єктами:
частина адміністративної будівлі Первомайського старостинського округу (експлікація приміщень до плану I поверху адміністративної будівлі, кімнати №7, №8, загальною площею 33,1 кв.м), що знаходиться за адресою с.Валуївка (с.Первомайське), вул. Центральна, 1А, Новоукраїнського району, Кіровоградської області (додається);
частина адміністративної будівлі Миролюбівського старостинського округу (експлікації приміщень до поверхового плану літ «А», кімнати № №1/4, 1/5 загальною площею 38 кв.м), що знаходиться за адресою с. Миролюбівка, вул. Центральна, 20, Новоукраїнського району, Кіровоградської області згідно з Додатком 1(додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту та на постійну комісію з гуманітарних питань.

Міський голова

Юрій ГУЛЬДАС

Додаток 1
до рішення міської ради
від 26 грудня 2024 року №2249

Перелік другого типу об'єктів комунального майна Маловисківської територіальної громади для передачі майна в оренду без проведення аукціону

№ п/п	Назва об'єкту	Адреса	Цільове призначення використання майна	Орендар	Примітка
21	Частина адміністративної будівлі Первомайського старостинського округу (кімнати №7, №8)	с.Валуївка (с.Первомайське), вул. Центральна, 1А, Новоукраїнського району, Кіровоградської області	господарська діяльність з медичної практики		загальна площа 33,1 кв.м
22	Частина адміністративної будівлі Миролюбівського старостинського округу (кімнати №1/4, 1/5)	с.Миροлюбівка, вул. Центральна, 20, Новоукраїнського району, Кіровоградської області	господарська діяльність з медичної практики		загальна площа 38 кв.м

Секретар ради

Леся ПОСТОЛЮК